

2009齐鲁(临沂)秋季汽车展示交易会
齐鲁晚报首届魅力临沂金秋住交会

今日沂蒙 聚焦 C03

万人乘坐免费大巴观展购车

收获多多,一辆车上坐了四位“新车主”

□记者 季善文

本报9月20日讯 2009齐鲁(临沂)秋季汽车展示交易会期间,本报开通的免费大巴不仅叫座,而且有不少市民坐着大巴实现了自己的购车梦。

本报的免费大巴起点设在银座商场,每隔5-7分钟一班,途经20余站点,三天来,有近万人乘坐去鲁信国际展馆参观,很多班次一座难求。其中18日上午,记者乘坐的一个班次上,就有70余位乘客,比普通公交车上

的乘客多出不少。

这些乘客中,有不少在鲁信国际展馆圆了自己的购车梦。20日中午,记者乘坐大巴返回,车里坐了十四位乘客,其中有四位乘客刚刚定购车辆,成了有车一族。坐在记者前面的许女士

刚刚定购了一辆飞度,她拿着订单告诉记者,此次车展优惠力度很大,趁这个机会买车非常划算,她几乎用了不到半个小时就确定了目标,并迅速签下了订单。张先生则正着急地联系要买赛拉图,在车展上看好了,一切也

都谈好了,但要到4S店去提车,他心里就有点迫不及待。坐在后面的赵先生和朋友谈得兴致正高,刚在车展上定下了一辆帕萨特,当然要聊聊以后怎么用。

抱着索尼游戏机的赵先生引起了记者注意。他告诉

让者,刚刚从车展上订了一辆瑞麒轿车,订车时抽奖,结果他中了一台游戏机。“最近一直想买车,我就过来看看,没想到价格非常优惠,订车抽奖还中了这么一个玩意。正好给小外孙玩。”赵先生爽朗地笑了起来。



九岁张弛架子鼓演奏惊全场

□记者 季善文

本报9月20日讯 本报车房展开幕式上,9岁小朋友张弛的架子鼓表演成为一道奇特而又亮丽的风景,表演引得众人驻足欣赏,并博得满堂喝彩。

只见小张弛那副酷酷的架势,手脚并用,把架子鼓的通通鼓、军鼓、吊镲、踩

镲敲得有模有样。他那一一丝不苟、如痴如醉的神态令观众连连叫好,那鼓声也让观众听得倍感享受。槌落鼓响间,时而如疾风暴雨,时而舒缓优雅,就连一个两岁多的小朋友也被架子鼓演奏吸引到跟前,拽着妈妈的衣角站到了人群的最前面。过了一会儿,这个小朋友还觉得不过瘾,干脆让妈妈把他抱到舞台上,近距

离扭着头看大哥张弛表演。

据张弛的父亲张维利介绍,张弛五岁开始练架子鼓,六岁就开始获奖,八岁获“星星火炬”中国青少年艺术英才推选大赛少年组爵士鼓冠军,明年还要代表中国去马来西亚参加亚洲大赛。

上图为张弛在表演。廖杰 摄

儿童绘画大赛收到近百幅作品

□记者 张纪珍 刘海蒙

本报9月20日讯 “解放路金鹰商场”杯儿童汽车绘画大赛20日结束,三天来,大赛共收到绘画作品93幅。孩子们的绘画作品色彩斑斓、妙趣横生,展示出了他们较高的绘画功底和丰富的想象力。

自9月18日以来,每天

都有小朋友在家人或老师的陪伴下来到展会现场作画,小朋友们或坐或站,借助五颜六色的画笔,把想象中的、独属于自己的汽车渲染成妙趣横生的画面,跃然纸上。

车门被设计成翅膀的形状,汽车在白云飘浮的天际飞翔……在“解放路金鹰商场”杯儿童汽车绘画现场,小朋友们的奇思妙想,

吸引了许多观展的市民。

除了来现场作画,还有不少小朋友是在家里画好以后,让父母送到组委会的。截至20日上午12点,组委会共收到参赛作品93幅。组委会将于近期组织专家进行认真评选,产生一、二、三等奖,在齐鲁晚报今日沂蒙公布名单,并为获奖选手颁发丰富奖品。

中奖:140名市民获意外惊喜

□记者 田慧

本报9月20日讯 电动车、洗衣机、炒锅……在本报的车房展会上,门票抽奖活动带给了参观者不少惊喜。“虽说不是为了拿奖而来,但是奖品总是意外之喜。”一位获奖的参观者说。

展会三天,在鲁信国际会展中心,共举行了五次抽奖活动,奖品共包括捷马电动车5辆、海信洗衣机10台、三角牌电饭锅25台、美的炒锅100个。凡到场的参观者,凭门票就可获得抽奖机会。

实用的奖品吊起了参观者的胃口。18日上午11点举行了第一次抽奖活动,记者在现场看到,尽管抽奖箱已经被组织者抱到领奖台上,但是还有不少着急的市民把手中的票投到票箱。

尽管是抽奖现场,大家还是“三句不离车房展”。“我来自蒙阴,最喜欢本田系列的。”在领奖台上,三等奖获得者刘女士介绍,她看了车展的信息,专门从蒙阴来到鲁信车展,希望选购一辆价位在15万元左右的汽车。

抽奖的现场也是调动参观者情绪的舞台。“等我给你抽个洗衣机啊。”一位男士边向朋友打“保票”边主动跳上领奖台当起了抽奖员。虽说最后没兑现,不过这位男士的热情还是引起了现场不少人善意的掌声。

“其实还是看车比较重要,不过这也是个意外之喜吧。”一位获奖的王女士介绍,感谢齐鲁晚报举办的这次车房展,给大家一个充实的周末,也给了人们一份运气。



张艳芹喜中一等奖。海蒙 摄

临沂计划生育专科医院 祝贺祖国60周年华诞

男科学新技术推广

国家级优秀生殖医学专科医院 用专业技术和疗效说话

前列腺核磁离子介入治疗系统优势

——安全、快速、微创性的治疗系统

场效光导热疗系统结合核磁离子介入治疗系统的应用是目前世界医学界治疗前列腺疾病最新、最先进的技术,集众多疗法优点于一身,是新一代治疗前列腺疾病最专业、先进、成熟的“黄金组合”治疗技术,在临床应用中,取得了巨大的成功。该技术对前列腺包膜的融解精度更高、强力突破药物屏障、充分克服了普通疗法无法将致病菌、微生物、病毒完全消灭的技术障碍。



关您心的,不只是亲人!

韩式包皮包茎环切术

50元
包皮包茎手术费

15分钟
一次性解决包皮包茎问题

快速、安全、精细、美观

成年人包皮包茎影响伴侣健康
青少年包皮包茎影响正常发育

精子质量检测
定点机构

●前列腺常规、前列腺涂片免费 ●精子质量分析半价收费
●包皮包茎手术费仅收50元 ●前列腺核磁离子介入治疗优惠25%
活动时间:9月1日—10月10日 活动地点:临沂计划生育专科医院

精确检测、激活动力

快速解决男人根本问题!

DEA 性功能六位一体疗法

技术特点:精确检测性功能障碍复杂病因,综合药物渗透、电子通路、共振巩固、康复治疗等多项诊疗技术,生理治疗与心理治疗同步,标本兼治。

技术优势:调节大脑皮质功能,唤醒性神经及性腺轴,恢复正常的性功能状态,疗效短、安全高效。

适应症:阳痿、早泄、性欲减退等性功能疾病。

临沂计划生育专科医院 “迎全运 展天使风采”



为迎接第十一届全运会在我省召开,展现医护人员的健康风采,展示医护人员体育竞技热情和良好的精神风貌,临沂计划生育专科医院护人

员应邀参加由山东综艺频道、临沂电视台联合打造的竞技栏目《全运向前冲》

活动当天,在临沂市知春湖温泉国际度假村,临沂计划生育专科医院以“迎全运,展

天使风采”为口号,迎战各路挑战高手。激情闯关智者赢,狭路相逢勇者胜。我们的天使们面对其它几个团体的勇猛挑战和一次又一次难关,她们没

有丝毫惧意,最终临沂计划生育专科医院的陈建武医生以不到80秒成绩创下了当天唯一一个8大关卡好成绩。虽然,我们更多天使都以中途落水而终止比赛,但在挑战中她们充分的表现出了良好的团队精神,表现出了一个智勇双全的“天使团队”。

相信精彩的环节,惊险的闯关,紧张刺激的挑战过程让他们感受到了运动的乐趣,也充分的展现了她们的健康活泼的个性和热爱运动、健身良好习惯。一定会让更多热爱体育运动的人参与进来,“为健康加油、全运加油”。

地址:解放路与临西三路交汇处 公立医院 平价收费 市直医保定点单位 24小时专家咨询热线 807 3838